

"БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО

Регион Республика Дагестан

Телефон 247-21394

ИНН 0505002433

ОГРН 1020501098100

ОКПО 1700461

OKATO 82207000001

Расшифровка Бабаюртовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52	Основной	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А15-910/2011 от 11.05.2011

Суд	АС Республики Дагестан
Истец	Комитет по виноградарству и регулированию алкогольного рынка Республики Дагестан
Ответчик	Районное потребительское общество "Бабаюртовское"

Дело № А15-730/2009 от 21.04.2009

Суд	АС Республики Дагестан
Истец	Абдулгаджиева Габибат Джумагельдиевна
Ответчик	Районное потребительское общество "Бабаюртовское", Дагестанский республиканский союз потребительских обществ "Дагпотребсоюз"

Дело № А15-364/2008 от 06.03.2008

Суд	АС Республики Дагестан
Истец	Районное потребительское общество "Бабаюртовское"
Ответчик	

Государственные контракты

"БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 15.08.2002. Компания "БАБАЮРТОВСКОЕ", РАЙОННОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 368060, РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, БАБАЮРТОВСКИЙ РАЙОН, БАБАЮРТОВСКОЕ, С БАБАЮРТ, УЛ СОВЕТСКАЯ Д 53 и специализируется на Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0505002433, ОГРН 1020501098100, ОКПО 1700461.